
     

    

Beschlusszusammenfassung zur 19. Sitzung des Ortsgemeinderates Ortsgemeinde Silz 

vom 29.03.2012 

öffentliche Sitzung 

Veröffentlicht werden nachfolgend nur die Tagesordnungspunkte, bei denen Beschlüsse gefasst wurden: 

 
2 Beratung und Beschlussfassung über die Nutzung des Hauses am Lindenplatz 
Nach ausführlicher Diskussion beschloss der Gemeinderat einstimmig die 
Verbandsgemeindeverwaltung Annweiler am Trifels zu beauftragen, das Haus am Lindenplatz zum 
Verkauf anzubieten und an den Meistbietenden zu veräußern, im Zweifel solle dies für einen 
obligatorischen Euro geschehen. Von Seiten der Gemeinde sollen als Sicherheitsmaßnahme die 
Fenster verschlossen werden, da diese bereits teilweise gesplittert sind, weiterhin soll eine 
Absperrung angebracht werden. 

 
3 Beratung und Beschlussfassung über die Gestaltung des Friedhofs 
Nach ausführlicher Diskussion beschloss der Gemeinderat wie folgt: 
 
Mit 2 Ja-Stimmen, 3 Gegenstimmen und 3 Enthaltungen wurde es abgelehnt, in die neue 
Gestaltungsplanung den Bau eines Glockenturmes aufzunehmen. 
 
Weiter beschloss der Gemeinderat einstimmig im Wegbereich hinter der Leichenhalle in Richtung 
großer Kiefer am untersten Grabfeld in Hanglage ein Urnenfeld zu errichten, insgesamt sollen die 
Zwischenräume der Gräber einheitlich gestaltet werden. Die Bauverwaltung der 
Verbandsgemeindeverwaltung wird hierzu um Vorschläge sowie um Kostenermittlung gebeten. 
 
Weiterhin beschloss der Gemeinderat einstimmig, dass an der westlichen Seite der Leichenhalle ein 
Vordach angebracht werden soll, die Konstruktion soll entweder in Glas oder in Holz/Ziegel analog der 
vorhandenen Dacheindeckung errichtet werden. Auch hierzu wird die Bauverwaltung der 
Verbandgemeindeverwaltung um Kostenermittlung gebeten. 

 
4 Feststellung des Jahresabschlusses 2009 und Erteilung der Entlastung gem. § 114 

GemO 
Der Rechnungsprüfungsausschuss hat in seiner Sitzung vom 18.11.2011 die Empfehlung zur 
Feststellung und Entlastung ausgesprochen, nachdem die Prüfung zu keiner Beanstandung geführt 
hatte. 
 
Der Gemeinderat beschloss einstimmig die Feststellung des Jahresabschlusses 2009 und erteilte 
dem Ortsbürgermeister und Beigeordneten sowie dem Bürgermeister und den Beigeordneten der 
Verbandsgemeinde Annweiler am Trifels die Entlastung gem. § 114 GemO. 

 
5 Anfragen/Anträge 
Zu folgenden Anträgen erfolgten Beschlussfassungen: 
 

1. Antrag eines Bürgers aus Silz, auf Aushändigung eines Schlüssels für die Schranke im 
Bereich Silzer See 
 
Der Gemeinderat beschloss einstimmig, die Angelegenheit noch zurückzustellen, bis das 
berechtigte Interesse hierfür erläutert wurde. 

 
2. Antrag auf Errichtung einer Straßenbeleuchtungsanlage im Eingangsbereich 

Naherholungsgebiet Hohmühle / Hauptstr. 100 
 
Der Gemeinderat beschloss einstimmig, dass bei den Pfalzwerken AG ein Angebot für die 
Errichtung von einer oder zwei Straßenlampen eingeholt werden soll, und zwar sowohl in 
herkömmlicher Art und Weise als auch mit LED-Beleuchtung.  
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